



Сопредседатель Совета Федеральной национально-культурной автономии татар России, предприниматель и общественный деятель из Саранска Шамиль Закариевич Бикмаев 16 мая принял участие в научно-практической конференции, организованной и проведенной Советом ФНКАТ в городе Санкт-Петербурге.

Мероприятие было посвящено активизации и совершенствованию деятельности национально-культурных автономий татар по возрождению и развитию традиционной татарской культуры. Как отмечает Шамиль Бикмаев, на конференции состоялся заинтересованный, конструктивный разговор. У татарских общественных организаций России – широкое поле деятельности. Но сохранение языков, культур, традиций возможно только в случае привлечения народных масс, раскрытия потенциала и удовлетворения запросов каждой личности, каждой татарской семьи.